
（単純集計表）

稲沢市の観光に関する
インターネット調査【集計速報】

稲沢市

平成29年７月

資料４ 
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（１）　調査の目的

　平成29年６月16日～６月19日

（６）　回答者数

（７）　補足事項

　●回答結果の割合「％」は、有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点
　　 以下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択
　　 肢を選ぶ方式）であっても合計値が100.0％にならない場合があります。
　●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択
　　 肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計100.0％
   　を超える場合があります。
　●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答がない、または回答の判別が困難な
　　 ものです。
　●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数を表しています。

調査の概要

　東海圏居住者を対象として、稲沢市へのイメージや観光資源に対する認知度や関心度を把握
し、計画策定のための基礎資料とする。

（２）　調査対象者

　愛知県、岐阜県、三重県、静岡県、長野県に居住しており、稲沢市に現在住んでいない18歳以
上の男女

　■観光全般について
　　・国内旅行の頻度
　　・よく一緒に観光に行く人
　　・観光地に期待するもの
　■稲沢市について
　　・稲沢市の認知度
　　・稲沢市の観光資源に対する認知度、関心度
　　・来訪意向

（３）　主な調査項目

（４）　調査方法

　インターネット調査会社を通じたモニター調査

（５）　調査期間

　500人

2／10



性別

1 男性 250 50.0

2 女性 250 50.0

全体 500

年齢

1 10代 1 0.2

2 20代 26 5.2

3 30代 84 16.8

4 40代 132 26.4

5 50代 148 29.6

6 60代 80 16.0

7 70代 26 5.2

8 80代 3 0.6

全体 500

居住地域（都道府県）

1 愛知県 100 20.0

2 岐阜県 100 20.0

3 三重県 100 20.0

4 静岡県 100 20.0

5 長野県 100 20.0

全体 500

居住地域（市町村※愛知県のみ）

1 名古屋市 42 42.0

2 豊橋市 5 5.0

3 岡崎市 5 5.0

4 一宮市 7 7.0

5 瀬戸市 6 6.0

6 半田市 1 1.0

7 春日井市 3 3.0

8 豊川市 2 2.0

9 津島市 1 1.0

10 碧南市 0 -

11 刈谷市 1 1.0

12 豊田市 3 3.0

13 安城市 1 1.0

14 西尾市 1 1.0

15 蒲郡市 2 2.0

16 犬山市 2 2.0

17 常滑市 0 -

№

№

№

№ カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

１　回答者の属性
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18 江南市 2 2.0

19 小牧市 1 1.0

20 稲沢市 0 -

21 新城市 0 -

22 東海市 0 -

23 大府市 1 1.0

24 知多市 0 -

25 知立市 2 2.0

26 尾張旭市 0 -

27 高浜市 0 -

28 岩倉市 1 1.0

29 豊明市 0 -

30 日進市 1 1.0

31 田原市 0 -

32 愛西市 0 -

33 清須市 0 -

34 北名古屋市 1 1.0

35 弥富市 0 -

36 みよし市 1 1.0

37 あま市 5 5.0

38 長久手市 0 -

39 東郷町 0 -

40 豊山町 0 -

41 大口町 1 1.0

42 扶桑町 0 -

43 大治町 0 -

44 蟹江町 1 1.0

45 飛島村 0 -

46 阿久比町 0 -

47 東浦町 1 1.0

48 南知多町 0 -

49 美浜町 0 -

50 武豊町 0 -

51 幸田町 0 -

52 設楽町 0 -

53 東栄町 0 -

54 豊根村 0 -

全体 100

あなたの職業をお答えください。（お答えは1つ）

1 経営者・役員 9 1.8

2 公務員 25 5.0

3 会社員 158 31.6

4 自営業（農林水産業含む） 47 9.4

5 パート・アルバイト 81 16.2

6 学生 4 0.8

7 家事専業 91 18.2

8 無職（就労・就学していない） 78 15.6

9 その他 7 1.4

全体 500

№ カテゴリ 件数 (全体)%
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1 0回（行かなかった） 169 33.8

2 1回～2回 219 43.8

3 3回～5回 77 15.4

4 6回～10回 21 4.2

5 11回以上 14 2.8

全体 500

1 北海道地方 22 6.6

2 東北地方 25 7.6

3 関東地方 143 43.2

4 中部地方 205 61.9

5 近畿地方 106 32.0

6 中国地方 34 10.3

7 四国地方 19 5.7

8 九州地方 23 6.9

9 沖縄地方 18 5.4

全体 331

1 自分一人 94 18.8

2 夫婦・恋人 159 31.8

3 友人・知人 50 10.0

4 家族・親族 190 38.0

5 職場の同僚・仕事の関係者 5 1.0

6 その他 2 0.4

全体 500

№

Q2　あなたが、直近１年間の国内旅行で訪れた地域をお答えください。（お答えはいくつでも）
      ※お仕事のみ、帰省のみの移動など、観光を伴わない旅行は除きます。
      ※旅行は、宿泊・日帰りを問いません。

カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

Q3　あなたは、国内旅行に行く際、主に誰と行きますか。（お答えは1つ）
      ※お仕事のみ、帰省のみの移動など、観光を伴わない旅行は除きます。
      ※旅行は、宿泊・日帰りを問いません。
      ※最も頻度が高かったり、日程が長かったなど、よく一緒に行っていたと感じる相手をお選びください。

№

№

Q1　あなたの、直近１年間の国内旅行の頻度をお答えください。（お答えは1つ）
     ※お仕事のみ、帰省のみの移動など、観光を伴わない旅行は除きます。
     ※旅行は、宿泊・日帰りを問いません。

２　国内旅行の状況について

5／10



1 美しい自然環境が楽しめる観光地 250 50.0

2 町並み、景観が楽しめる観光地 170 34.0

3 歴史・文化が楽しめる観光地 151 30.2

4 食事や買い物が楽しめる観光地 248 49.6

5 祭りやイベントが楽しめる観光地 57 11.4

6 日帰り観光がしやすい観光地 81 16.2

7 宿泊観光がしやすい観光地 84 16.8

8 ものづくり産業を活かした観光地 10 2.0

9 農林業や伝統工芸などの体験ができる観光地 13 2.6

10
スポーツが楽しめる場や子どもの遊び場が充実し
た観光地

23 4.6

11 交通アクセスの充実した観光地 54 10.8

12 地元の人とのふれあいや交流が豊かな観光地 7 1.4

13
誰でも安心して訪れることのできるバリアフリーの
観光地

15 3.0

14 国際交流が豊かな観光地 13 2.6

15 その他 8 1.6

全体 500

1 観光地での案内ガイド 135 27.0

2 地域ぐるみでのおもてなしの充実 53 10.6

3
観光パンフレット・マップの充実（内容・デザイン・見
やすさ）

159 31.8

4 観光地をつなぐルートの作成 94 18.8

5 店舗等の接客サービスの向上 72 14.4

6
産業観光（工業・農業など、ものづくりの現場を見
学）

29 5.8

7 エコツーリズム（環境に関する取組などを見学） 6 1.2

8 ホームページを使った観光案内 84 16.8

9 SNSを活用した情報発信 18 3.6

10
テレビや新聞のニュース、情報誌で取り上げられる
ようにする

13 2.6

11
テレビやCM、映画などのロケ地として取り上げられ
るようにする

10 2.0

12 魅力ある食・お土産の充実 240 48.0

13 観光案内所の設置や案内サービスの向上 42 8.4

14 道路案内表示や案内看板の設置 77 15.4

15 ウォーキングコース・サイクリングコースの整備 30 6.0

16 都市圏（名古屋、大阪、東京等）での観光宣伝 14 2.8

17 外国での観光宣伝 1 0.2

18
観光資源の案内や発掘等に取り組む組織（ボラン
ティア・ＮＰＯ等）

12 2.4

19 近隣市等との広域的な連携 19 3.8

20 その他 6 1.2

全体 500

№

№

Q4　あなたが魅力的に感じる観光地を、下記から3つまでお答えください。（お答えは3つまで）

カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

Q5　あなたが訪れる観光地で充実していて欲しいことを、下記から3つまでお答えください。（お答えは3つまで）
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Q6　あなたは愛知県の「稲沢市」を知っていますか。（お答えは1つ）

1 稲沢市に行ったことがある 165 33.0

2 稲沢市を知っているが、行ったことはない 159 31.8

3 稲沢市を知らないし、行ったこともない 165 33.0

4 住んでいたことがある 11 2.2

全体 500 100.0

Q7　あなたは稲沢市を何で知りましたか。（お答えはいくつでも）

1 本・雑誌・新聞 53 16.4

2 テレビ・ラジオ 90 27.8

3 インターネット（ホームページやブログ、SNS） 25 7.7

4 観光パンフレットやチラシ 21 6.5

5 友人・知人、家族などから聞いた 118 36.4

6 仕事の関係 69 21.3

7 その他 33 10.2

全体 324

Q8　あなたは稲沢市にどのような目的で行くことが多いですか。（お答えは1つ）

1 ビジネス 46 27.9

2 観光 52 31.5

3 友人・知人や親戚等の訪問 50 30.3

4 冠婚葬祭 2 1.2

5 その他 15 9.1

全体 165

1 満足 6 11.5

2 やや満足 35 67.3

3 やや不満足 11 21.2

4 不満足 0 -

全体 52

Q10　観光目的での稲沢市への来訪は、これまでに何回ありますか。（お答えは1つ）

1 初めて 19 36.5

2 2回目 14 26.9

3 3回目 4 7.7

4 4回以上 15 28.8

全体 52

№

№

№

№

№

カテゴリ

カテゴリ 件数 (全体)%

Q9　稲沢市での観光は満足できましたか。（お答えは1つ）
       ※複数回稲沢市を観光で訪れている方は、直近の訪問についてお答えください。

カテゴリ 件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

件数 (全体)%

カテゴリ 件数 (全体)%

３　稲沢市への旅行について
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Q11　あなたは、稲沢市にある次の観光地を知っていますか。（お答えはそれぞれ1つ）

1 2 3

500 65 96 339

13.0 19.2 67.8

500 21 63 416

4.2 12.6 83.2

500 14 32 454

2.8 6.4 90.8

500 19 39 442

3.8 7.8 88.4

500 12 35 453

2.4 7.0 90.6

500 10 24 466

2.0 4.8 93.2

500 16 96 388

3.2 19.2 77.6

500 15 51 434

3.0 10.2 86.8

500 8 26 466

1.6 5.2 93.2

Q12　あなたは、稲沢市にある次の観光地に興味がありますか。（お答えはそれぞれ1つ）

1 2 3 4

500 51 137 121 191

10.2 27.4 24.2 38.2

500 34 119 139 208

6.8 23.8 27.8 41.6

500 18 81 165 236

3.6 16.2 33.0 47.2

500 21 75 157 247

4.2 15.0 31.4 49.4

500 26 93 158 223

5.2 18.6 31.6 44.6

500 27 95 150 228

5.4 19.0 30.0 45.6

500 27 99 145 229

5.4 19.8 29.0 45.8

500 14 56 169 261

2.8 11.2 33.8 52.2

500 27 110 147 216

5.4 22.0 29.4 43.2

興味があ
る

やや興味
がある

あまり興
味はない

興味はな
い

実際に
行ったり、
体験した

ことがある

聞いたこ
とはある

が、行った
り、体験し
たことはな

い

聞いたこ
とがない

№

Q11S1 尾張大國霊神社（国府宮）

カテゴリ

Q11S2 善光寺東海別院

Q11S3 サリオパーク祖父江

Q11S4 愛知県植木センター・植木販売店

Q11S5 荻須記念美術館

Q11S6 美濃路稲葉宿

Q11S7 三菱エレベーター試験塔

Q11S8 稲沢グランドボウル

Q11S9 明治なるほどファクトリー愛知

№

Q12S1 尾張大國霊神社（国府宮）

カテゴリ

Q12S2 善光寺東海別院

Q12S3 サリオパーク祖父江

Q12S4 愛知県植木センター・植木販売店

Q12S5 荻須記念美術館

Q12S6 美濃路稲葉宿

Q12S7 三菱エレベーター試験塔

Q12S8 稲沢グランドボウル

Q12S9 明治なるほどファクトリー愛知

件数

件数
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Q13　あなたは、稲沢市で開催されている次のイベントを知っていますか。（お答えはそれぞれ1つ）

1 2 3

500 6 35 459

1.2 7.0 91.8

500 13 63 424

2.6 12.6 84.8

500 15 55 430

3.0 11.0 86.0

500 8 33 459

1.6 6.6 91.8

500 7 28 465

1.4 5.6 93.0

500 8 38 454

1.6 7.6 90.8

500 10 52 438

2.0 10.4 87.6

500 37 151 312

7.4 30.2 62.4

500 9 27 464

1.8 5.4 92.8

500 5 32 463

1.0 6.4 92.6

500 7 25 468

1.4 5.0 93.6

Q14　あなたは、稲沢市で開催されている次のイベントに興味がありますか。（お答えはそれぞれ1つ）

1 2 3 4

500 26 98 144 232

5.2 19.6 28.8 46.4

500 26 76 146 252

5.2 15.2 29.2 50.4

500 32 110 129 229

6.4 22.0 25.8 45.8

500 21 81 153 245

4.2 16.2 30.6 49.0

500 17 69 169 245

3.4 13.8 33.8 49.0

500 17 78 155 250

3.4 15.6 31.0 50.0

500 22 97 141 240

4.4 19.4 28.2 48.0

500 49 93 134 224

9.8 18.6 26.8 44.8

500 23 99 137 241

4.6 19.8 27.4 48.2

500 19 81 147 253

3.8 16.2 29.4 50.6

500 16 70 157 257

3.2 14.0 31.4 51.4

興味があ
る

やや興味
がある

あまり興
味はない

興味はな
い

実際に
行ったり、
体験した

ことがある

聞いたこ
とはある

が、行った
り、体験し
たことはな

い

聞いたこ
とがない

№

Q13S1 へいわさくらまつり（4月）

カテゴリ

Q13S2 いなざわ植木まつり（4月）

Q13S3 稲沢あじさいまつり（6月）

Q13S4 稲沢夏まつり（8月）

Q13S5 稲沢サンドフェスタ（10月）

Q13S6 稲沢まつり（10月）

Q13S7 そぶえイチョウ黄葉まつり（11月）

Q13S8 国府宮はだか祭（旧暦正月13日）

Q13S9 いなざわ梅まつり（3月）

Q13S10 国分寺マルシェ（毎月3日）

Q13S11 矢合観音縁日やわせ十八番市（毎月18日）

№

Q14S1 へいわさくらまつり（4月）

Q14S2 いなざわ植木まつり（4月）

カテゴリ

Q14S3 稲沢あじさいまつり（6月）

Q14S4 稲沢夏まつり（8月）

Q14S5 稲沢サンドフェスタ（10月）

Q14S6 稲沢まつり（10月）

Q14S7 そぶえイチョウ黄葉まつり（11月）

Q14S8 国府宮はだか祭（旧暦正月13日）

Q14S9 いなざわ梅まつり（3月）

Q14S10 国分寺マルシェ（毎月3日）

Q14S11

件数

矢合観音縁日やわせ十八番市（毎月18日）

件数
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1 ぜひ行ってみたい 23 4.6

2 機会があれば行ってみたい 206 41.2

3 それほど行ってみたいと思わない 142 28.4

4 まったく行ってみたいと思わない 83 16.6

5 わからない 46 9.2

全体 500

№ カテゴリ 件数 (全体)%

Q15　あなたは、下記のような観光資源がある「稲沢市」に行ってみたいですか。あなたは、下記のような観光資源が
      ある「稲沢市」にまた行ってみたいですか。（お答えは1つ）
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